

《蚌埠市机关效能建设目标考评办法》正式印发

县区纳入考评范围 科室评议全覆盖

星报讯(方宗根)近日,《蚌埠市机关效能建设目标考评办法》、《蚌埠市民主评议重点科室热点岗位实施办法》已经市委常委会议研究通过,日前正式印发。

今年开始,县(区)纳入效能建设考评范围。对县(区)的考评,由政风行风评议(占50%)、效能建设重点工作评议(50%)和加分、扣分因素组成。此外,还将市邮政分公司纳入考评范围,市直考评单位增加至87家。

此外,对权重做了调整。有重点科室热点岗位评议的市直参评单位,社会评议占50%,重点科室热点岗位评议占50%;无重点科室热点岗位评议的市直参评单位,社会评议占100%。提高了优秀比例。第一类前六名,第二类前十名,第三类前六名,第四类前三

名,确定为该年度“机关效能建设目标考评先进单位”,予以表彰。加、扣分项目作了调整。市直单位对不参加全市民主评议的其他科室,自行组织评议并向市效能办报送结果的,加0.2分;对不按规定时限办理、回复市效能办交办的效能投诉件,或在办理中弄虚作假的,每起扣1分。取消“扣分最高不超过20分”的规定,有多少扣多少。

《蚌埠市民主评议重点科室热点岗位实施办法》首次提出民主评议科室活动要做到全覆盖,党政机关所有科室均纳入评议范围,分级实施。

另一方面,在确定当年参评科室、评议方式及权重方面做了适当调整。以往科室评议均为三年一轮,每年评议1/3左右。今年开始,年初不确定当年参评科室,所有符合条件的科室均按要求报送服务台账,接受

服务对象直接评议。

上半年电话访问覆盖所有参评科室。每年12月初,再采取随机抽取和单位自荐相结合的方式,确定1/3左右的科室参加当年评议,开展下半年电话访问、评议员集中评议、对口单位评议等。对未参加全市民主评议的其他科室,以及市委工作部门、直属单位科室,市人大机关、市政协机关、市纪委(监察局)机关、市中级人民法院、市人民检察院、各人民团体机关科室,由所在单位参照规定,自行组织实施民主评议,结果报市效能办备案。

为体现知情评议的要求,评议方式在原有基础上,增加了对口单位评议,由市效能办通过召开对口单位专场测评会的方式进行。其中,服务对象代表集中评议占60%,服务对象直接评议占10%,评议员集中评议占15%,对口单位评议占15%。

合肥皖宝集团的“希望之路”



霍山县
太阳乡皖宝
希望小学4
月22日揭牌

4月22日,合肥皖宝集团捐建的霍山太阳乡皖宝希望小学正式揭牌,这是皖宝集团捐建揭牌的第五所希望小学。

据了解,合肥皖宝集团创建于1985年,历经近三十多年的发展,已成为家居行业知名企业,皖宝床垫以优质优价成为广大消费者喜爱的品牌。皖宝集团在企业发展的同时,把支持希望工程当作自己义不容辞的社会责任,每年会拿出部分资金来从事公益活动,资助贫困学生、兴建希望小学。太阳乡皖宝希望小学是皖宝集团继金寨县古碑镇皖宝希望小学、寿县窑口皖宝希望小学、休宁县鹤城皖宝希望小学、贵池牛头山皖宝希望小学后,竣工落成的第五所希望小学。目前,舒城县文翁皖宝希望小学即将开工落成,2016年捐建的希望小学也正在选址中。

记者就霍山太阳乡皖宝希望小学揭牌事宜采访了皖宝集团总裁王章耀。王总如是说:“企业的发展来源于社会,也回馈于社会。今天,看到这里各方面条件得到良好的改善,更加坚定了我们继续做下去的信念,皖宝集团将长期致力于捐资建校等社会公益事业。让贫困地区的孩子们能够在明亮的教室里读书学习,是我们最大的欣慰。”

王总同时表达了对团省委希望工程办公室、霍山县各级领导的感谢,“省委希望工程办公室、霍山县各级领导对筹建皖宝希望小学付出了辛勤劳动,给予了大力支持。同时,希望同学们能够珍惜现有的机会,努力学习,成为栋梁之才,回报社会。”

团省委希望工程办公室主任曹勇对记者说,“安徽青基会和安徽希望工程事业对合肥皖宝集团床垫有限公司的公益精神和慈善行为给予肯定和高度赞扬。自2007年始,合肥皖宝集团床垫有限公司开始了与安徽希望工程事业的公益之旅,目前已向安徽希望工程捐赠200多万元,在全省援建了6所皖宝希望小学,捐赠希望工程图书室,在农村偏远学校开展爱心营养餐项目,我们希望能继续与皖宝集团床垫有限公司建立有效的、长久的公益合作,拓展出更广阔的希望工程公益空间,让更多农村的孩子,在这个空间里,孕育梦想和希望,健康快乐地成长。”

记者 方宗根



合肥皖宝集团王章耀总裁

- 企业的发展,来源于社会,也回馈于社会。
- 皖宝集团将长期致力于捐资建校等社会公益事业。
- 让贫困地区的孩子们能够在明亮的教室里读书学习,是我们最大的欣慰。
- 希望同学们能够珍惜现有的机会,努力学习,成为栋梁之才,回报社会。

肥西县反腐成绩单出炉 121人受党纪处分

记者从肥西县纪委了解到,2015年度,该县纪检监察机关共受理来信来访185件(次),同比下降22.6%,立案126件,同比上升22.3%,给予党纪处分121人,同比上升22.2%,移送司法机关11人,挽回直接经济损失200多万元。

陆国 祖圳

合肥供电公司 新农村电气化建设成效显著

为响应建设“美好乡村”的号召,自2006年起,合肥供电公司即启动新农村电气化建设,并同步做好电网建设规划。

该工程采取政府、企业、百姓三级联建、村所共建等形式,结合农网升级改造、光伏下乡等惠民工程,围绕各级政府建设安排,滚动修订电网发展和新农村电气化规划,严格执行农网升级改造的各类管理规定和技术导则,建设安全可靠、节能环保、电网设施与村庄环境协调和谐的新型农村电网。该工程推进中始终坚持对最有需要的重点区域优先改造,着力解决百姓所需,切实提升农村电网供电可靠性和电压质量,为“农业增产、农民增收、农村发展”提供坚强供电保障。

2015年,合肥地区共累计投入5000余万元,建成新农村电气化乡镇4个、电气化村73个,涉及约5.6万农户。根据计划,2016年合肥地区还将对3个电气化乡镇、58个电气化村实施建设。

截至目前,合肥市已累计建成3个新农村电气化县、51个电气化乡镇、767个电气化村,新农村电气化县、乡镇、村覆盖率分别达75%、82.3%、79.6%。

刘永红

金寨县桃岭乡荣获 党的建设先进单位多项表彰

2015年度,金寨县桃岭乡紧紧围绕全县发展大局和县委中心工作,扎实开展“三严三实”专题教育,全面推进党的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设,着力加强和创新社会治理,积极适应经济发展新常态,党建工作取得了可喜成绩。全年荣获“五星”党组织、农村基层党组织建设先进乡镇党委、宣传思想工作先进单位、党委信息工作先进单位、信访工作先进单位等通报表彰。喜讯传来,该乡干部群众精神振奋,备受鼓舞,纷纷表示要进一步以“踏石留印、抓铁有痕”的干劲和作风,紧紧围绕全县发展大局,紧跟县委中心工作,把各项惠民改革任务落到实处,做出成绩,做出表率。

刘霞